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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares de prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
712 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 190 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Muestra Mensual
3.544 casos en cinco semanas. Margen de error de +/- 1,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Tasa de logro
Para lograr los 712 casos efectivos se realizaron un total de 3.112 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 23%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 29 al Jueves 30 de Abril de 2020.
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

Casos: 712

Desaprueba

No aprueba 
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %
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Histórico. Aprobación Presidencial 
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Opinión sobre Presidente Piñera y su Gobierno
¿Cuál de las siguientes frases representa mejor lo que usted piensa? %
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Me gusta el Presidente
Piñera y creo que ha hecho

un buen gobierno

Me gusta el Presidente
Piñera, pero creo que ha
hecho un mal gobierno

No me gusta el Presidente
Piñera pero reconozco que
ha hecho un buen gobierno

No me gusta el Presidente
Piñera y creo que ha hecho

un mal gobierno

No sabe no responde

30 nov 2018 14 feb 2020 28 feb 2020 27 mar 2020 30 abr 2020
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26 24

Cuenta con autoridad y
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Tiene capacidad para
solucionar los

problemas del país

Tiene carisma Conoce las necesidades
de las personas

Le genera confianza Cumple lo que promete

Septiembre 2019 Enero 2020 Febrero 2020 Marzo 2020 Abril 2020

Atributos Presidente Piñera
En su opinión, ¿Cree usted que el Presidente Sebastián Piñera…? 
% Sí
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Evaluación Presidente Piñera antes y durante crisis Covid-19
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No me gusta el Presidente
Piñera pero reconozco
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Histórico. Aprobación Gabinete
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Mucho o bastante Poco o nada

*Se excluyen alternativas “Algo” y “No sabe, no responde”.

Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? %
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Retorno a la rutina
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del Gobierno de retomar paulatinamente las actividades y 
rutinas habituales que se tenían antes de que comenzara la crisis del Coronavirus? %

Casos: 712
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Eventos deportivos o culturales masivos

Gimnasios

Viajar en avión

Restaurantes o bares

Tiendas de un mall

Enviando a sus hijos al colegio o ir a la universidad

Multitiendas

Tiendas de mejoramiento para el hogar

Peluquerías o barberías

Bancos

Trabajar

Votar en el plebiscito de octubre

Sí No No sabe, no responde

Retorno a la normalidad por ámbitos
Si usted comenzara a retomar sus actividades y rutina habitual que tenía antes de que comenzara el Coronavirus, 
¿Usted se sentiría cómodo yendo a…? %
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Gestión de la crisis
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando la 
crisis del Coronavirus? %
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Evaluación de actores frente a la crisis
Específicamente, ¿Cómo evalúa usted la gestión de… frente a la crisis por Coronavirus…? 
% Muy bien o bien
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Médicos y personal
de salud

Alcaldes Izkia Siches,
Presidenta de

Colegio Médico

Presidente Piñera Las empresas Jaime Mañalich,
Ministro de Salud

16 marzo 20 marzo 3 abril 9 abril 16 abril 23 abril 30 abril
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Medidas ante coronavirus
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? %
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84

Mantener el toque de queda entre
las 22hrs y las 5am

27-mar 30-abr

87 82

Que se establezca cuarentena
obligatoria en su comuna o sector

donde vive

16-abr 30-abr

4

Salir a la playa aprovechando el
feriado del viernes

30-abr
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39%
17%

40%

4%

Cantidad de contagiados
De acuerdo a la información que usted tiene, ¿La cantidad de contagiados por Coronavirus en Chile es…? %

Casos: 712

Menor o mucho menor 
a la que se esperaba

No sabe,
no responde

Mayor o mucho mayor 
a la que se esperaba

La que se 
esperaba
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Plebiscito por nueva Constitución 
Si el plebiscito de abril para elegir si Chile aprueba o rechaza una Nueva Constitución fuera el próximo domingo, 
¿Ud. votaría…? %
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Mecanismo para escribir Nueva Constitución
¿Qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución? %
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Interés en las elecciones
¿Cuánto interés tienes en…? %
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Disposición a votar
¿Pensando en la elección presidencial/plebiscito…? %
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Plebiscito en contexto de Coronavirus
Si usted comenzara a retomar sus actividades y rutina habitual que tenía antes de que comenzara el Coronavirus, 
¿Usted se sentiría cómodo yendo a votar en el plebiscito de octubre ? %
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Mala / Muy mala
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Temor a perder el trabajo
¿Cuánto temor ha sentido de perder su trabajo a causa de la crisis del Coronavirus? %

Casos: Trabajadores/as
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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